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MB : 172 

PROCES VERBAL 

COMITE DE DIRECTION DU COMITE DE TENNIS DE 
SEINE ET MARNE 

 

 

 

Date Mardi 18 mai 2021 à 18h45 

Lieu Visioconférence 

Présents 

Christian Baracat, Martine Bocock, Dominique Bouchasson, 
Philippe Chollet, Jean Claude Delabarre, Marcel Guillemin, Samuel 
Hosotte, Bernard Joanny, Thomas Julié, Jean Pierre Langlais, 
Agnès Lecuppe, Jacques Leleux, Sandrine Massias, Alain Martin, 
Blandine Matelin, Michel Narcy, Olivier Neujean, Michel Nivert, 
Bernard Pelufo, Christine Pince, Lionel Raud, Corinne Vaure, 
Audrey Van Schuerbeek, Brigitte Veille,  Marie Pierre Vos, Frédéric 
Wurtz,  Gérard Lebeau, Pierre Métivier.  

Absents 
excusés Rodolphe Cascales, Frédérique Pennors,  Joël Waro 

 

Ordre du jour 

N° Titre Nom et Prénom  

1 Approbation du Procès-verbal du Codir du 
13/04/2021 Tous 

2 Communication du Président  
Bernard Joanny 

3 Communication de la Secrétaire Générale Martine Bocock 

4 Point financier du Trésorier Général Philipe Chollet 

5 Point compétitions Tous 

6 Travaux du Comité  Jean-Claude Delabarre 

7 Questions diverses 
Point sportif 

 
Pierre Métivier 
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1. Approbation	du	procès-verbal	du	comité	de	direction	du	13	avril	2021	
Après	la	correction	suivante	:	Corinne	Vaure	précise	qu’il	y	a,	en	attente	en	Seine	et	Marne,	
une	centaine	de	tournois	entre	le	1er	mai	et	le	31	aout	:	on	communiquera	à	ce	sujet,	le	procès-
verbal	est	adopté	à	l’unanimité	des	présents.	

 

2. Communication	du	Président	
	

• Roland	Garros	:		l’ensemble	des	commandes	réalisées	par	les	Comités	auprès	de	la	FFT	vient	
d’être	annulé.	Grosse	déception		car	cela	sanctionne	nos	bénévoles	et	nos	partenaires.		

• Lutte	contre	les	violences	dans	le	sport	:	la	FFT	a	mis	en	place	un	guide	pratique	
d’accompagnement	qui	est	à	votre	disposition	.	Il	y	aura	un	contrôle	d’honorabilité	des	
éducateurs	sportifs,	des	bénévoles	et	des	exploitants	licenciés	de	la		FFT.	
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Point	divers	:	Nouvelle	réglementation	concernant	le	certificat	médical	(voir	pièce	jointe)	
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3. Communication	de	la	Secrétaire	Générale	
	

Sybil	Fidalgo	est	cooptée	au	sein	de	la	CDA	;	

 

	
	
	
	
	

4. Point	financier	du	Trésorier	Général	
	

Informations	:	
	

• Philippe	Chollet,	Lionel	Raud	et	Gérard	Lebeau	se	voient	jeudi	pour	revoir	le	budget.	
• Philippe	insiste	encore	sur	l’importance	de	la	formation	car	source	de	revenus	
• Benjamin	Strappe	suit	de	très	près	les	remboursements	de	l’AFDAS.	
	
	

	

	

5. Point	Compétitions	
	

Informations	:	
	

• Michel	Narcy	a	contacté	tous	les	joueurs	potentiels	et	a	eu	beaucoup	de	réponses.	
Voir	tableau	

• Brigitte	Veille	:	21	susceptibles	de	participer	à	la	qualification.	On	leur	a	préparé	des	
mini	tableaux	pour	faire	des	matchs	qui	ne	comptent	pas.	Les	gagnants	rencontreront	
des	joueurs	IDF	beaucoup	mieux	classés	qu’eux.	

• Bravo	Brigitte	et	Michel	pour	tout	ce	travail	:	la	Seine	et	Marne	a	joué	le	jeu.	

	

6. Point	ANS	
	

• Très	belle	présentation	par	Gérard,	Léane	et	Benjamin,	déjà	réalisée	devant	le	COPIL.	
• On	a	aidé	le	club	d’Egreville	à	créer	un	emploi.	Cela	devrait	marcher	car	il	est	dans	un	

territoire	carencé.	
• Pour	l’an	prochain,	on	pourra	aussi	déposer	des	projets	d’équipement.	
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7. Point	Travaux	par	Jean-Claude	Delabarre

Comme		nous	l’avons	déjà	dit,	le	projet	a	changé,	le	parking	n’étant	pas	prioritaire.	On
s’oriente	vers	un	projet	avec	deux	courts	de	beach,	un	padel	et	une	salle.	Le	dossier	a	déjà	été
déposé	au	département	(on	garde	la	subvention	de	180.000	euros),	à	la	région	(qui	va	revoir
sa	position)	et	à	la	FFT.	La	salle	sera	source	de	revenus	car	elle	pourra	être	louée.

8. Points	divers

• JP	Langlais	nous	informe	que	sa	commission	a	décidé	de	créer	un	Trophée	du
bénévolat.	Tout	le	CODIR	doit	réfléchir	aux	critères	d’évaluation	(bénévole	dans	un
club,	à	l’ITF….).	grille	d’évaluation	à	établir.	

• Reprise	des	clubs	:	un	kit	avec	balles,	goodies	vont	être	envoyés	vers	les	clubs.
• Le	comité	va	avoir	un	compte	Instagram
• L’AG	de	l’IDF	aura	lieu	le	13	novembre	2021.	L’AG	du	Comité	se	tiendra	donc	le	6

novembre	2021	au	comité.

Date	du	prochain	Comité	de	direction	:	
- Mercredi	30	juin	2021	à	18h45	en	présentiel.	Il	sera	suivi	d’un	barbecue.

Le comité directeur est clôturé à 21h30 

Procès-verbal établi en 11 pages. 

Martine BOCOCK 
Secrétaire Général 

Bernard JOANNY 
Président 


